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Bonpoc a/Her

1. VMeeTcs Jiv B OpraHu3aLiy Mexio?

A)na, [ BCeX BO3PACTHBIX TPy K PeKHMOB (YHKUMOHHPOBAHHs OpraHH3aLUH gLz

B) na, Ho Ge3 y4eTa BO3PACTHBIX [Py
B)uer '

0. |BRIBELICHO JIW IEICTHYHOE MEHIO JUlsl O3HAKOMIICHHS POAMTeNCH 1 nerei?

A) na %

b) Het

3.  |BBIBEILEHO JIK ©XKEAHEBHOC MCHIO B yAo0HOM /i O3HaKOMJICHH popuTenei u
nereii Mmecte?

A) na "' | | | 2=

b) Her

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI Oron?

A) na, o BCEM IHAM ‘ PR

B) HeT, UMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHEIE IHH

5. .|B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeLICHHBIC 0J01a ¥ MPOAYKTHI
A) na, Mo BCEM AHAM '

B) HET, UMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHBIE [HH

6 COOTBGTCTB}’CT JIH pemameﬂmposaﬂﬂoe LMKJTHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NPHEMOB

nuIK pexuMy QYHKIMOHHPOBAHHA opraHusauuu?

Aga ] 2=

b) Her

EcTb 11 B OpraHu3aLyH MPHKa3 0 CO3AaHHH U NOpAAKe paGoTbl GpakepaxxHOH
KOMMCCHH? . '

A) na
b) HeT /%

8.  |OT Bcex nM mapTHil NPUrOTOBNEHHBIX O/IOA CHUMAETCs Opakepax? -

A) na GrE
b) HeT : ' _

0.  |BeisBnsamnch Jik HaKThl He A0MYCcKa K peanusauuy 6110/ ¥ NPOAYKTOB MO
. |pesynbraram paboTel GpakepaxHOH KOMHCCHH (3a nepuoj He MeHee mecaua)?

A) na

b) Het
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Co31aHbl JIM YCJOBHA Ul OPraHH3allky IMTaHNs AeTeH C y4eTOM ocobeHHoCTEH
310pOoBbs ( caxapHbli JualeT, NULIeBbIC ajuiepruu)?

A) na

b) Her

11.

[MpoBomuTcs U y6opka MOMELEeHHH NI0C/Ie KI0ro NpHeMa MULu?

A) na

b) Her

12.

KauecTBeHHO JIM npoBeaeHa yOopka MOMEIEHHH U1 MpHeMa MUY HA MOMEHT
a60Tbl KOMMCCHH?

A) na

B) HeT

13.

e

OGyapyxmsanncs JIM B IIOMELUCHHUAX IJIA NpHEMa MHILIH HAaCEKOMbIC, TPBI3YHbI H

" lcneabl MX JKH3HEIEITeIbHOCTH?

A) aa

b) Her

14.

Co3piatbl J11 YCIIOBHS [ COOMIONEHNS JETHMH IIPaBHI1 IMYHOM PHIHEHbI?

A) na

b) Her

15.

BBISABSIUCE JIM 3aMeYaHHe K CO6J'IIOHGHPIIO ACTbMH TIPaBHJI JIMYHOM rUrueHs1?

A) na

B) HeT

ey

16.

BBIABJIAINCH 1M DU CPABHEHUH PEAIH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIHKACHHBIM MEHIO
(aKThl MCKITIOUEHHsT OTHEABHEIX OJII0 M3 MEHIO?

A) ma

b) Her

2=

17.

MMenu nin axTel BbIIaYH HETAM OCTHIBLIEH MHILA?

1A) na

B) Her

A2 e




